



АГД Даймондс

АЛМАЗНЫЕ ГРАНИ ДОБРА

# АЛМАЗЫ ПОМОРЬЯ

КОРПОРАТИВНЫЙ ИНФОРМАЦИОННЫЙ ВЕСТНИК

№9 (67) СЕНТЯБРЬ 2023

## В СООТВЕТСТВИИ С ПЛАНОМ

Планово-предупредительные работы на Обогащительной фабрике ГОКа им. В. Гриба успешно завершены. О том, как прошел ППР, читайте на странице 2.



### ПРОИЗВОДСТВЕННЫЕ ДОСТИЖЕНИЯ

## ОСНОВНЫЕ ПОКАЗАТЕЛИ РАБОТЫ ГОКА ИМ. В. ГРИБА ЗА АВГУСТ 2023 Г.



ВЫПОЛНЕНИЕ  
ПЛАНА ПО ОБЪЕМУ  
ГОРНОЙ МАССЫ

**101%**



ВЫПОЛНЕНИЕ  
ПЛАНА ПО  
ДОБЫЧЕ РУДЫ

**104%**



НАЛОГИ В БЮДЖЕТ  
АРХАНГЕЛЬСКОЙ  
ОБЛАСТИ

**379**

МЛН РУБ.



ЗАТРАТЫ НА  
ПРИРОДООХРАННУЮ  
ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

**4,5**

МЛН РУБ.



Кристалл добыт  
09.08.2023

Размер:  
12,6 x 10,9 x 13,5 x 11,8 мм

Масса:  
25,06 ct

Качество:  
ЮВЕЛИРНЫЙ

# ТОТАЛЬНЫЙ РЕМОНТ

С 14 по 27 сентября 2023 года на Обоганительной фабрике (ОФ) ГОКа им. В. Гриба, в строгом соответствии с производственной программой Общества, проведен ежегодный планово-предупредительный ремонт (ППР).

Ремонтные и профилактические работы охватили весь комплекс оборудования и инженерных систем Обоганительной фабрики и цеха хвостового хозяйства. Вот далеко не полный перечень основных направлений ППР:

- замена изношенной футеровки приемных бункеров корпуса крупного дробления и приемных бункеров мельниц самоизмельчения главного корпуса ОФ;
- замена футеровки перегрузочных устройств на участках рудоподготовки, обогащения и доводки;

- замена футеровки и разгрузочных решеток мельниц самоизмельчения;

- замена транспортерных лент ленточных конвейеров и элеваторов;

- замена валков валкового пресса высокого давления;

- замена двух корпусов элеваторов; замена натяжных станций двух элеваторов с полной разборкой, демонтажем частей элеватора и обратной сборкой;

- замена двух верхних барабанов магнитных сепараторов;

- замена спирали классификатора на участке доводки ОФ;

- замена изношенных лабораторных вытяжных шкафов на участке доводки;

- техническое обслуживание всего комплекса оборудования ОФ: манипуляторов-бутобоев, дробилок, мельниц



Кладовщик 2-го разряда склада ОФ Константин Кузнецов



Начальник цеха хвостового хозяйства Алексей Попов



Общий вид участка рудоподготовки Обоганительной фабрики

самоизмельчения, пластинчатых питателей, валкового пресса высокого давления, спиральных классификаторов, ленточных конвейеров и элеваторов, грохотов, насосов, оборудования тяжелой и рентгенолюминесцентной сепарации, XRT-сепаратора, перегрузочных устройств и трубопроводов, оборудования энергообеспечения, силовых электроустановок, коммуни-

каций и электрических сетей, оборудования КИПиА, системы АСУТП фабрики;

- антикоррозийные и покрасочные работы металлоконструкций, площадок обслуживания, ограждений и оборудования.

Всего же выполнено 100 и более пунктов различных видов работ.

В ремонте задействованы как работники АО «АГД ДАЙ-

МОНДС» (персонал ОФ в количестве 146 человек), так и подрядные организации – ЗАО АМУ «Севзапэнергомонтаж» (59 человек), ООО «Экосервис» (5 человек), ООО «Комтех» (4 человека), ООО «Интерматика» (1 человек). Всего 215 человек, распределенных по сменно для круглосуточного производства работ.

Традиционно в ходе ППР значительное внимание уделяется выполнению требований охраны труда и промышленной безопасности, требований пожарной безопасности и промышленной санитарии, проведению трехступенчатого производственного контроля.

Одним из факторов влияния на стабильность работы фабрики является отсутствие резервирования оборудования. Таким образом, при любой поломке какой-либо из единиц цепи аппаратов не исключен риск остановки всего цикла. Соответственно, приоритетное внимание всего трудового коллектива в дни ППР сфокусировано на полноценном квалифицированном техническом обслуживании и качестве выполняемых ремонтных работ.

Но, конечно, стержнем ППР всегда был и остается профессионализм каждого работника, участвующего и обеспечивающего проведение ремонта. От знаний, опыта и мастерства сотрудников зависит качественное выполнение работ в заданные сроки и дальнейшая бесперебойная работа ОФ вплоть до сентября 2024 года, когда настанет время нового Тотального Ремонта.

## КНИЖНАЯ ПОЛКА

### «ВРЕМЯ ИСКАТЕЛЕЙ»

В сентябре вышла в свет новая корпоративная книга АО «АГД ДАЙМОНДС» «Время искателей», посвященная нескольким поколениям ветеранов Общества и грандиозному трудовому пути предприятия с 1930-х по 1990-е годы XX века.

Главные герои «Времени искателей» – ветераны АО «АГД ДАЙМОНДС», правопреемника Северного геологоразведочного треста, основанного в Архангельске в 1931 году. Через призму 46 уникальных биографий проходят тысячи имен, сотни судеб, десятки проектов, вершиной которых являются настоящие времена

является промышленное освоение месторождения алмазов им. В. Гриба.

Книга основана на архивных документах АО «АГД ДАЙМОНДС», Фондов Государственного архива Архангельской области, газетных публикациях советского времени и свидетельствах очевидцев, содержит большую коллекцию раритетных, ранее не публиковавшихся исторических фотоснимков.

Как отмечают авторы проекта Ирина Фокина и Олег Григораш, «ключевые фигуры «Времени искателей» – не только первооткрыватели, но и рядовые работники, и в

этом – принципиальное отличие книги АГД от подавляющего большинства корпоративных альбомов новейшего времени».

Предлагаем вашему вниманию небольшую выдержку из вступительного слова:

«В наши дни мы являемся свидетелями того, как возвращается к Северу былая слава одной из ведущих горнопромышленных территорий России. Нефть и газ Большеземельской тундры, бокситы и каменный уголь, питьевая вода и строительные материалы – эти и сотни других месторождений полезных ископаемых, открытых в советское время, определяют сегодняшний и завтрашний день горнодобывающей отрасли Европейского Севера. А беломорские алмазы, череда открытий которых случилась на стыке эпох, по праву занимают в реестре северных сокровищ центральное место, став главным делом преемника Большой Геологии Севера – компании «АГД ДАЙМОНДС».

19 октября в Интеллектуальном центре – научной библиотеке САФУ состоится презентация «Времени искателей», на которую будут приглашены руководители Общества и МО «Город Архангельск», герои книги, действующие сотрудники АГД, эксперты и пресса.



## ПЕРСПЕКТИВА

### ВОСТОЧНЫЙ ВЕКТОР

20 сентября в Архангельске состоялась рабочая встреча генерального директора АО «АГД ДАЙМОНДС» Михаила Бакова с генеральным консулом Республики Казахстан в Санкт-Петербурге Дмитрием Михно.

Стороны обсудили вопросы укрепления сотрудничества, направленные на долговременные перспективы. Члены делегации Республики Казахстан ознакомились с историей предприятия, его сегодняшним днем, а также с планами дальнейшего развития.

Руководитель АО «АГД ДАЙМОНДС» Михаил Баков отметил, что состоявшийся диалог способствует совершенствованию конструктивных взаимоотношений между Обществом и профильными компаниями Республики Казахстан. Он также подчеркнул, что ряд направлений совместной работы, связанных с сопровождением геологоразведочной деятельности предприятия, представляет несомненный интерес и носит стратегический характер.

По оценке Дмитрия Михно, АО «АГД ДАЙМОНДС» – одна из ведущих горнодобывающих компаний не только Поморья, но и всего Северо-Запада России, и рабочий визит служит целям расширения взаимовыгодного сотрудничества. «Безусловно, есть потенциал для дальнейшего развития», – резюмировал генеральный консул.



# КАРГОПОЛЬ СОКРОВЕННЫЙ

В августе и в сентябре две группы воспитанников детско-подросткового центра «Геолог», шефство над которым ведет АО «АГД ДАЙМОНДС», посетили с развернутыми экскурсиями одну из жемчужин Архангельской области – старинный Каргополь.

Первая из двух историко-краеведческих экспедиций состоялась в августе. Один из самых старых городов на Русском Севере, красивый реликтовый Каргополь посетила группа ребят из Архангельска.

Как отмечает руководитель центра «Геолог» Галина Васильевна Хмызова, «в Каргополе сохранились прекрасные белокаменные храмы, а в округе расположено множество памятников деревянного зодчества – церкви, колокольни и часовни. Это по-настоящему заповедный край, где до сих пор жива самобытная русская культура, искусство и ремесла. В первый день нашего путешествия дети познакомились с городом, посетили колокольню, поднялись на «само высоко место», откуда видна красота всего чудо-города.

Далее нас ждали мастер-классы по изготовлению сумки-шопера, в другие дни – мастер-классы по созданию знаменитой каргопольской игрушки из глины (а это ценное полезное ископаемое, знакомое юным геологам!). Ребята собственноручно слепили Ворона, являющегося символом Каргополя («кар» – от слова «каркать», соответственно, «Каргополь» – «воронье поле»), и каждый разукрасил уже готовую глиняную игрушку-собачку.

Наши воспитанники также побывали в старинной деревне Каргопольского района Лядины, где действует уникальный Музей деревянной утвари. Особенно запомнились детям рассказы хозяйки и основательницы музея Надежды Федоровны Ворошук о языческих ритуалах – например, о том, как невесту перед венчанием ставили на сковороду и наряжали – чтобы мужа любила и в чужой се-

мье крутилась, как на горячей сковороде. Или о том, как недоношенных детей запекали: заворачивали в тесто и отправляли на лопате в разогретую печь. Надежда Федоровна провела мастер-класс по изготовлению тряпичной куклы, интереснейшую экскурсию по музею, а кроме того – угостила вкуснейшим деревенским обедом с традиционными разносолами и пирогами.

Незабываемые впечатления получили ребята и от посещения «Медвежьего края» – удивительно доброго места, расположенного на окраине города в могучем сосновом бору. Название парка отнюдь неслучайно. По одной из версий, а их дети узнали несколько, Каргополь на финском звучит как «медвежья сторона». Версия спорная, но учитывая природу края, весьма заманчивая. Может, даже привлекательнее, чем «карго-поле». Основа парка – многочисленные деревянные скульптуры. Чтобы упорядочить их, мастер – хозяин экопарка Николай Юрьевич Фомин – изготовил из дерева персонажей старых добрых мультфильмов и сказок. А ледовый дворец – из ледяных скульптур – тем более чудо! Также на территории парка расположен «Музей деревянного наличника», замечательные качели и лабиринты.

Для будущих геологов Николай Юрьевич устроил показательный мастер-класс резьбы по дереву. Проводя экскурсию по парку, мастер показал ребятам огромный Медведь-камень, с незапамятных времен лежащий в сосновом бору. Существует поверье, согласно которому, если человек на этом месте загадает желание, оно обязательно сбудется (при условии, что помыслы у загадавшего будут чисты). Конечно, каждый из ребят на этом месте что-то загадал! «Медвежий край» – действительно особенный, он весь пронизан теплотой, любовью, северными тайнами. Дети никак не хотели покидать экопарк, тем более, что это был «заклю-

чительный аккорд» экспедиции...

У воспитанников «Геолога» есть такая традиция – после экспедиций устраивать шумные чаепития, на которых ребята делятся друг с другом впечатлениями – что понравилось, что нет, что нового узнали, что удивило. Так вот, после посещения Каргополя очень характерен один из отзывов, выражающий общее мнение:

«Кто-то из нас в будущем станет геологом, кто-то выберет другую профессию – например, строителя, врача, нефтяника, плотника, мастера по каргопольской игрушке, экскурсовода, но все мы должны знать историю Родины, старинных русских городов, чтить наши корни, знакомиться с талантливыми людьми, которые несут в мир красоту, добро и любовь! И мы сами хотим быть такими, как они».

Группа мезенских школьников совершила такую же поездку в сентябре. Как отмечает учительница Галина Александровна Ягнитева, «осенние путешествия учащихся Мезенской и Соянской средних школ стали традиционными благодаря поддержке АГД ДАЙМОНДС. Обычно в поездке принимают участие победители и призеры различных конкурсов, олимпиад, спортивных соревнований, активности школ. Поездка состоялась с 13 по 17 сентября. Мы побывали на экскурсии в храмах Каргополя, посетили открытие выставки «Про-хлеб», съездили в Лядины, где приняли участие в мастер-классе по выпечке традиционных пирожков «кончиков» в Музее старины.

Очень запомнились центр «Берегиня» и экопарк «Медвежий край», где на большой площади размещены музеи наличников, пчеловодства, дом Потаповича и огромное количество деревянных скульптур. Неизгладимое впечатление произвел Ледяной дом, где живет Снежная королева. Мы выражаем огромную благодарность организатору поездки – руководителю «Геолога» Галине Хмызовой и, конечно, АГД ДАЙМОНДС!»



## МИРОВАЯ АЛМАЗОДОБЫЧА

### ГИГАНТ АНАБАРА

9 сентября 2023 года на прииске Ма-я в Якутии компания «Алмазы Анабара» группы «АЛРОСА» добыла самый крупный за последние десять лет в России алмаз ювелирного качества. Масса рекордсмена составила 390,7 ст.

Как сообщает пресс-служба компании, добытый великан – светлый кристалл нестандартной формы, по краям имеющий желто-коричневый ореол. Согласно оценкам экспертов, это уникальное на сегодняшний день сочетание массы, формы и цвета. Генеральный директор «Алмазов Анабара» Павел Мариньчев счел обнаружение алмаза беспрецедентным событием и

отличным финалом промывочного сезона. Теперь специалисты должны изучить и оценить потенциал кристалла, а также тщательно проанализировать его характеристики.

Отметим, что предыдущий крупнейший алмаз был добыт также в Якутии в 2013 году, а его масса составила 401 ст. Что касается дочернего предприятия группы «АЛРОСА» в Архангельской области – компании «Севералмаз», в начале сентября 2023 года она добыла алмаз весом 54,8 ст. В компании данный кристалл называют «третьим ювелирным алмазом месторождения им. М. В. Ломоносова», хотя ранее здесь уже добывались алмазы весом 62,5, 92,34 и 106,6 ст.

Напомним, что с начала промышленной отработки месторождения им. В. Гриба АО «АГД ДАЙМОНДС» добыто 42 уникальных алмаза особой крупности (+50 ст).



«Алмазы Поморья» продолжают новую рубрику. Сегодня мы публикуем очередную логическую задачу, а также правильный ответ на задачу, размещенную в предыдущем выпуске нашей газеты. Решайте, думайте, проверьте себя и коллег!

### ОТВЕТ

#### Четыре инженера

Сопоставим утверждение о том, что самый пожилой из инженеров лучше всех играет в шахматы, и тот факт, что Данин и Борисов играют в шахматы хуже, чем Савин. Отсюда следует, что самый пожилой инженер – не Данин и не Борисов. Известно к тому же, что Кириллов – не самый пожилой. Следовательно, фамилия самого пожилого инженера – Савин.

Займемся теперь выяснением его профессии. Из анализа условия задачи следует, что Савин – не химик, так как химик – не самый пожилой. Поскольку строитель проигрывает в шахматы автомеханику, ясно, что строитель – не Савин (Савин – сильнейший шахматист), а если учесть еще, что автомеханик вдвое реже посещает театр, чем химик, станет ясно, что Савин и не автомеханик (Савин – самый завзятый театрал из всей четверки). Следовательно, Савин – радиотехник. Отметим это в логическом квадрате.

Перейдем к определению профессии самого молодого из инженеров. Из условия следует, что он – не химик. Кроме того, он – не строитель, так как строитель уступает в искусстве ходьбы на лыжах радиотехнику. А по условию самый молодой инженер – лучший лыжник. Остается единственно возможный вариант: самый молодой из инженеров – автомеханик.

Попробуем теперь выяснить его фамилию. Из первого условия следует, что Борисов – не самый молодой. Значит, автомеханик – не Борисов. Далее проанализируем фразу: «Борисов ходит в театр вдвое чаще, чем тот инженер, который старше Кириллова». Поскольку известно, что самый страстный театрал – Савин, то можно сделать вывод, что фамилия того инженера, который старше Кириллова, – Данин. Он тоже не может быть автомехаником, так как не является самым младшим. Остается одна возможность: автомеханик – Кириллов. Отметим это в логическом квадрате.

Далее, из сопоставления двух утверждений: «Борисов ходит в театр вдвое чаще, чем Данин» и «Химик посещает театр вдвое чаще, чем Кириллов (автомеханик)», следует, что химиком может быть только Данин. (Предположение, что химик – Борисов, приведет нас к тому, что Данин и Кириллов одинаково часто ходят в театр. А это противоречит условию.) Итак, Данин – химик. Следовательно, Борисов – строитель. Задача решена.

### ЗАДАЧА

#### Студенты

Дина, Соня, Коля, Рома и Миша учатся в институте. Их фамилии – Бойченко, Карпенко, Лысенко, Савченко и Шевченко. Мать Ромы умерла.

Родители Дины никогда не встречались с родителями Коли.

Студенты Шевченко и Бойченко играют в одной баскетбольной команде.

Услышав, что родители Карпенко собираются поехать за город, мать Шевченко пришла к матери Карпенко и попросила, чтобы та отпустила своего сына к ним на вечер, но оказалось, что отец Коли уже договорился с родителями Карпенко и пригласил их сына к Коле.

Отец и мать Лысенко – хорошие друзья родителей Бойченко. Все четверо очень довольны, что их дети собираются пожениться.

Установите имя и фамилию каждого из молодых людей и девушек.

# ДАРЫ ЛЕТА 2023



Это лето порадовало яркими красками природы, теплыми деньками, урожаем овощей и фруктов, лесными грибами и ягодами, богатым уловом. Сотрудники АГД ДАЙМОНДС проводили время на дачах, выезжали в походы и на рыбалку. В рамках конкурса «Дары лета – 2023», организованного профсоюзным комитетом предприятия, они поделились своими летними историями и фотографиями.

В конкурсе приняли участие сотрудники и ветераны компании. Победителем в номинации «Домашние заготовки и консервация» стал Михаил Тельнов. Кроме томатов и перцев он выращивает в домашних условиях базилик, чабрец, пак-чой (сорт капусты), а также изготавливает колбасы, различные виды сыров, вялит томаты и ферментирует чай.

Победителем конкурса в номинации «Самостоятельно выращенный урожай» стал Сергей Корякин, которому удается в тепличных условиях выращивать кукурузу.

Лидером номинации «Дары леса – собранные ягоды и грибы, рыбный улов» стала Ольга Грибова с прекрасным рыбным уловом.



## СПОРТ

### ПРОБЕЖАЛИ «КРОСС НАЦИИ»

16 сентября Архангельская область присоединилась к празднованию Всероссийского дня бега «Кросс нации – 2023». Главный старт состоялся в столице Поморья. На Красной пристани собралось более тысяч горожан. Сотрудники АО «АГД ДАЙМОНДС» – неизменные участники праздника спорта.

Участники соревнования пробежали дистанцию 4 ки-

лометра, стартовав от Красной пристани. Солнечная погода и поддержка болельщиков сделали этот день настоящим праздником спорта!

Первое место среди сотрудников АГД завоевал Василий Алексеев, второе – Борис Коробков, третье – Роман Королев.

Среди сотрудниц предприятия призовые места распределились следующим об-

разом: «золото» досталось Анне Краморовой, «серебро» – Ирине Карсаковой, «бронза» – Александре Коньковой.

Все участники проявили спортивный характер и упорство для достижения результатов! Горячий чай с пирогами и сладостями в теплой компании коллег и членов семей явились прекрасным завершением праздника.



## БИТВА УМОВ

### ПОШЕВЕЛИЛИ МОЗГАМИ

27 августа в физкультурно-оздоровительном комплексе «Горняк» прошла интеллектуальная спартакиада. Продемонстрировать эрудицию и кругозор собрались работники всех подразделений ГОКа и подрядчики – всего 9 команд по 8 человек.

Правила игры традиционные – 7 туров по 7 вопросов. Задания заставляли нестандартно мыслить, демонстрировать знания и логику. В перерывах между турами можно было попить чая и угоститься пирогами, поиграть в настольные игры, дартс, бильярд.

Два часа интеллектуальной спартакиады пролетели незаметно и весело. Лидеры сменяли друг друга от тура к туру. Все решил последний – самый динамичный – блиц-тур, по итогам которого вперед вышла команда «SVETA.NET» цеха энергоснабжения. Команда «ОФлайн» (обогащительная фабрика и служба режима) заняла 2 место. Команда «О.Л.Е.Г.» (геолого-маркшейдерская служба) взяла «бронзу». Поздравляем победителей!



# ПРОФСОЮЗНАЯ ЖИЗНЬ

МЫ ВМЕСТЕ!

## ДЕНЬ НА «БОРА БОРА»

В честь празднования Дня знаний, 2 сентября в Архангельске, в центре пляжных видов спорта «Бора Бора» состоялся большой семейный праздник «День здоровья» для сотрудников АГД ДАЙМОНДС и членов их семей. Корпоративное мероприятие посетило более 400 человек.

Развлекательная программа была по-настоящему насыщенной: дети играли в лазертаг, разрисовывали себе на память футболки, осваивали азы робототехники на киберстанциях. Многие успели украсить свои лица аквагримом, заплести косички.

Для самых маленьких работала отдельная площадка с аниматорами, где каждый ребенок мог выбрать занятие по душе: рисование, тихие или подвижные игры.

Самые спортивные семьи участвовали в веселых стартах, танцах, перетягивали канат, а кто-то просто лежал на песке или играл с родителями.



# ТУРНИР НАСТОЯЩИХ ОХОТНИКОВ – 2023

10 и 20 сентября на стрелковом стенде в туристическом комплексе «Малые Карелы» прошел турнир по стрельбе для сотрудников компании, владеющих гладкоствольным оружием 12 калибра с действующим разрешением РОХА. В соревнованиях приняли участие 30 человек.

По результатам соревнований 10 сентября, первое место занял водитель автомобиля Антон Самодеев. Второе место досталось машинисту бульдозера Юрию Кривоногову. Третьего места удостоен специалист отдела по обслуживанию технических средств охраны и пожаротушения Иван Захаров.

Во второй день соревнований, 20 сентября, определились следующие победители. «Золотом» награжден водитель автомобиля Андрей Чернаускас. «Серебро» досталось машинисту бульдозера Сергею Нехорошкову. «Бронзы» удостоен машинист двигателей внутреннего сгорания Павел Воеводин.

В качестве призов победителям вручены денежные сертификаты в специализированный магазин для охотников. Поздравляем коллег!



## ОБЪЯВЛЕНИЯ

### ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНАЯ СПАРТАКИАДА

26 октября в кафе «Терраса» (ул. Поморская, 54) состоится традиционная интеллектуальная командная спартакиада среди сотрудников офиса и ГОКа. Начало – в 18.30.

Желающим принять участие в игре необходимо направить списки участников (от 4 до 8 человек) с названием команды на электронный адрес О. А. Дедешиной odedeshina@agddiamonds.ru до 10 октября. К участию допускаются только сотрудники АО «АГД ДАЙМОНДС». Количество мест ограничено.

### СОРЕВНОВАНИЯ ПО ПЛАВАНИЮ

29 октября в бассейне «Норд Арена» пройдут соревнования по плаванию среди работников «АГД ДАЙМОНДС». Старт – в 14.00. Предлагаются дистанции 50 м и 100 м вольным стилем.

Желающим принять участие необходимо подать заявку на электронную почту Д. А. Едакина DEdakin@agddiamonds.ru до 10 октября.

### АВТОКВЕСТ

28 октября состоится автоквест среди сотрудников, приуроченный ко Дню автомобилиста. Формат мероприятия предполагает, что участники самостоятельно формируют экипажи на личных автомобилях (количество человек в одной команде – до 5). Командам на старте одновременно выдаются задания, которые в зашифрованном виде указывают на «чекпойнты» – места, куда должны приехать команды и отметить. Команда должна угадать, какое место зашифровано, приехать туда, сделать на точке фото и отправить его организаторам. Цель игры – отметить на всех точках как можно скорее. Точки находятся в разных местах города. Команды сами выбирают, в каком порядке «брать» точки. Ориентировочное время прохождения всей трассы – 2-2,5 часа.

Желающим принять участие в автоквесте необходимо направить заявку в формате excel от экипажей на адрес электронной почты И. В. Господарик IGospodarik@agddiamonds.ru, указав название и состав команды. Срок подачи заявки – до 17 октября.

Встречаемся 28 октября на парковке у ТЦ «Рио» (ул. Розинга, 10) в 19.00.

### «АЛМАЗНАЯ ЗАРНИЦА»

5 ноября в спортивном центре «Феникс» (ул. Тимме, 22, корп. 3, стр. 1) пройдет традиционное семейное мероприятие «Алмазная зарница». Начало – в 12.00.

Приглашаются работники с семьями. Желающим принять участие в празднике необходимо направить централизованно от подразделения заявку на электронную почту А. А. Филиной AFilina@agddiamonds.ru с указанием ФИО участников, возраста и номера телефона в срок до 20 октября.

### В ЕДИНСТВЕ – СИЛА!

В честь Дня народного единства профсоюзным комитетом организуется традиционный праздник на катке «В единстве – сила!» с участием членов се-

мей сотрудников. Праздник пройдет на катке ТЦ «Титан-Арена» 25 ноября, начало – в 12.00.

Желающим принять участие в празднике необходимо направить централизованно от подразделения заявку на электронный адрес И. В. Господарик IGospodarik@agddiamonds.ru в формате excel. Срок подачи заявки – до 1 ноября.

### «АЛМАЗНАЯ РАКЕТКА»

Профсоюзная организация приглашает сотрудников и их детей принять участие в традиционных соревнованиях по теннису «Алмазная ракетка», которые состоятся в теннисном клубе «Родина» (торговый центр «Час пик», верхний уровень, 4 этаж) 3 декабря, начало – в 10.00.

В программе «Алмазной ракетки» вас ждут: мужской, женский и детский зачеты; угощение; награждение памятными призами и дипломами. Приходите поболеть за своих коллег и близких!

Желающим принять участие в «Алмазной ракетке» необходимо направить централизованно от подразделения заявку на электронный адрес А. А. Филиной AFilina@agddiamonds.ru с указанием ФИО и номера телефона в срок до 15 ноября.

### ЗАНЯТИЯ НА КАТКЕ

С 9 сентября возобновились занятия на катке в ТЦ «Титан Арена» по новому расписанию. Сеанс для сотрудников и членов их семей – по субботам с 12 до 13 часов. Вход для членов профсоюза по рабочим пропускам или заверенным в профсоюзе копиям (для членов семей). Коньки необходимо брать с собой или в прокате.

### ОСЕННИЙ ПЛЯЖ

С 3 сентября в центре пляжных видов спорта «Bora-Bora» (ул. Карпогорская, 18) возобновились тренировки по волейболу. Занятия проходят по воскресеньям с 18:00 до 19:30.

### ТРЕНИРОВКИ ПО МИНИ-ФУТБОЛУ

С 5 сентября возобновлены тренировки по мини-футболу в спортзале Арктического морского института им. В. И. Воронина (Набережная Северной Двины, 111). Занятия проходят по вторникам с 20.00 до 21.30.

### ПЛАВАНИЕ В «НОРД-АРЕНЕ»

С 10 сентября возобновлены тренировки по плаванию в ЦРС «Норд-Арена» (пр. Советских Космонавтов, 179):

- по средам в 20:00 (4 дорожки);
- по воскресеньям в 14:00 (4 дорожки);
- по вторникам и четвергам в 07:15 (1 дорожка).

### ПЛАВАНИЕ В «КОРАБЕЛЕ»

С 2 сентября возобновлены тренировки по плаванию в СК «Корабел» (Северодвинск):

- по средам в 19:15 (2 дорожки);
- по субботам в 19:15 (2 дорожки).

### ТРЕНИРОВКИ В НОВОДВИНСКЕ

Продолжаются тренировки по плаванию и занятия в тренажерном зале в АО «БЫТ» (Новодвинск, ул. Фронтальных бригад, 15, к.2). Занятия можно посещать в любой день и в любое время работы спортивного комплекса (с 08:30 до 20:30, по выходным с 08:30 до 19:15). Для справки телефон спортивного комплекса: +7 (8185) 24-65-74.

### СИЛОВОЕ ТРОЕБОРЬЕ

В 2023 году традиционный турнир по силовому троеборью будет проводиться с учетом смены вахт всех подразделений Общества и подрядных организаций. Даты проведения: 4, 11, 18, 25 ноября и 2, 9, 16 декабря. Место проведения – спортивный зал ФОК «Горняк» и тренажерный зал офиса. Запись участников на соревнования осуществляется у заведующих ФОК на ГОКе; контактное лицо в офисе – С. Ф. Корякин, вн. тел. 53-50, skoryakin@agddiamonds.ru

Этапы проведения турнира:

1. подтягивания на перекладине;
2. толчок двух гирь весом 24 кг в положении стоя двумя руками;
3. отжимания на руках от пола в течение 5 минут.

Количество выполненных упражнений участником в каждом из этапов турнира оценивается по балльной системе. Побеждает участник, набравший наибольшее количество баллов по сумме трех этапов.

Итоги соревнования будут подведены 18 декабря.

### «ВЕРХОТИНСКИЙ ЖИМ»

По желанию сотрудников Общества традиционный турнир «Верхотинский жим» может быть видоизменен в процессе голосования.

Предлагаемые варианты проведения турнира:

- 1) Максимально выжатый вес штанги делится на вес участника. У каждого участника 3 попытки. Определяется наибольший коэффициент.

- 2) Участник выполняет упражнение по жиму лежа с собственным весом. Определяется наибольшее количество повторений.

- 3) Участник выбирает любой вес штанги (но не менее 50 кг) и набирает максимальный «тоннаж». Подсчитывается количество повторений, умноженное на вес штанги.

Каждый желающий может проголосовать за один из предложенных вариантов у заведующих ФОК в срок до 15 октября.

Турнир не привязан к конкретным датам и проходит до 16 декабря. По запросу каждого участника комиссия, состоящая минимум из трех человек (один из них обязательно заведующий ФОК), осуществляет прием результатов.



ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР: О. Ф. ГРИГОРАШ  
ВЫПУСКАЮЩИЙ РЕДАКТОР: И. А. ФОКИНА  
ПРЕДЛОЖЕНИЯ И ПОЖЕЛАНИЯ МОЖНО НАПРАВЛЯТЬ В АДРЕС РЕДАКЦИИ  
ПО ФАКСУ (8182) 46-40-19, ПО ТЕЛЕФОНУ (8182) 46-40-46 (ДОБ. 5178)  
E-MAIL: OGrigorash@agddiamonds.ru. ТИРАЖ 270 ЭКЗЕМПЛЯРОВ